
Asia + Time



Asia&Time
Οι σειρές Asia και Time συγκροτούν δύο ολοκληρωμένες προτάσεις
κουζίνας που απευθύνονται σε χρήστες με εκλεπτυσμένο αισθητικό
κριτήριο και βαθιά εκτίμηση στην αυθεντικότητα του σχεδιασμού.

Εντάσσονται στο σύστημα Flex, μια πλατφόρμα σύνθεσης που
προσφέρει διευρυμένες δυνατότητες εξατομίκευσης και ενοποίησης
στοιχείων, επιτρέποντας τον πλήρη αρχιτεκτονικό έλεγχο και τη συνεκτική
διαμόρφωση του χώρου.

Η Asia αποδίδει έναν κομψό, διαχρονικό χαρακτήρα, ο οποίος
προκύπτει από τη θερμή υλικότητα του ξύλου—είτε σε λεία επιφάνεια είτε
στη χαρακτηριστική υφή millerighe—προσφέροντας βάθος,
φυσικότητα και απτικότητα στη σύνθεση.

Η Time συμπληρώνει την τυπολογία με μια εκτεταμένη γκάμα
λακαρισμένων φινιρισμάτων, διαθέσιμων τόσο σε λεία επιφάνεια όσο
και στις εκδοχές millerighe και Time Line, ενισχύοντας τη γεωμετρία των
όγκων και επιβάλλοντας έναν σύγχρονο, καθαρό μορφολογικό
κώδικα.

Μαζί, οι δύο σειρές εκφράζουν με συνέπεια τη σχεδιαστική φιλοσοφία
της Biente: ευελιξία στη διαμόρφωση, αισθητική συνέχεια και δομική
ποιότητα που προσαρμόζεται με ακρίβεια στον τρόπο ζωής και στη
χωρική ταυτότητα κάθε χρήστη.
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Η Asia 1 είναι μια εντυπωσιακή
σύνθεση με νησίδα, όπου τα
μοντέλα Asia και Time ενώνονται
αρμονικά. Από την Asia αντλεί τη
φυσική κομψότητα του ξύλου, ενώ
από την Time τη λεπτότητα και τη
φωτεινότητα της λάκας, διαθέσιμη
σε μεταλλική ή millerighe εκδοχή.

Η σύνθεση αποκτά ζωντάνια και
δυναμισμό μέσα από τις εναλλαγές
πάχους των πάγκων και βάθους
των κάτω στοιχείων, που
προεξέχουν ελαφρά σε σχέση με τις
πλαϊνές στήλες. Οι πόρτες Lateral
προσθέτουν μια αίσθηση
ελαφρότητας, καθώς δημιουργούν
ένα παιχνίδι ι κενών και όγκων, με τις
στήλες που φιλοξενούν τους
εντοιχισμένους φούρνους να
υποχωρούν διακριτικά.

Ολόκληρη η κατασκευή φτάνει έως
την οροφή, με ψηλά στοιχεία
ύψους 258 cm, για μια
αρχιτεκτονική σύνθεση που
συνδυάζει λειτουργικότητα,
κομψότητα και φυσική ισορροπία.

Φινιρίσματα





Λεπτομέρεια πορτών Lateral σε καπλαμά καρυδιάς



Η εκλεπτυσμένη αισθητική της σύνθεσης αναδεικνύεται μέσα από λεπτομέρειες όπως το
πλαϊνό πάνελ Arco, που απαλύνει το περίγραμμα της νησίδας χάρη στις στρογγυλεμένες
του άκρες και μπορεί να προστεθεί στις πόρτες των ερμαρίων βάσεως , κρεμαστώ και
ψηλών μονάδων.
Η προσεγμένη σχεδίαση αντικατοπτρίζεται και στον φωτισμό, με προφίλ LED Linear κάτω
από τα κρεμαστά ερμάρια και τα Dakota ενσωματωμένα κάθετα στις πόρτες Lateral,
δημιουργώντας μια ατμόσφαιρα εκλεπτυσμένης λειτουργικότητας.



Λεπτομέρεια πάγκου Tuttotondo σε καπλαμά καρυδιάς



Σε αυτή την κουζίνα, ο καπλαμάς καρυδιάς προσδίδει τη ζεστασιά του ξύλου με μια
διαχρονική κομψότητα που ανανεώνεται διαρκώς.
Ξεχωρίζει στο snack bar, σε όμορφο συνδυασμό με τον πάγκο Laminam Pietra Piasentina
Taupe, ενώ στην περιοχή των ψηλών μονάδων πλαισιώνεται από τη λαβή K2 σε κάθετη  
εκδοχή. Η λαβή, οι γρίλιες των βάσεων και τα σοβατεπί είναι όλα από αλουμίνιο σε φινίρισμα
bronzo dust, προσφέροντας ένα διακριτικό και εκλεπτυσμένο αποτέλεσμα.
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LACCATO
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IMPIALLACCIATO LAMINAM

Η Asia 2 συνδυάζει κομψότητα και
λειτουργικότητα σε μια ενιαία,
συνεκτική σύνθεση, όπου ο
καπλαμάς σε απόχρωση coke των
κρεμαστών ερμαρίων και των
στηλών της σειράς Asia συναντά τις
βάσεις Time σε λάκα metallizzato
ossidato, διαμορφώνοντας ένα
σύνολο με έντονη υλικότητα και
άρτια αισθητική συνέχεια.

Η νησίδα συνδέεται με τον χώρο
φαγητού μέσω του snack bar που
ενσωματώνεται αρμονικά στον
πάγκο εργασίας και πλαισιώνεται
από δύο σκαμπό Lea.

Η συνολική αρμονία της κουζίνας
επιτυγχάνεται χάρη στα γραμμικά
σχήματα και τις επιφάνειες εργασίας
και πλάτης από Laminam Pietra
Grey, που προσδίδουν αίσθηση
συνέχειας και ισορροπίας.

Η καθαρότητα του σχεδιασμού
ενισχύεται από τα διακριτικά
συστήματα ανοίγματος.

Φινιρίσματα





Τα κρεμαστά ερμάρια της σύνθεσης ανήκουν στη σειρά Asia και αποδίδονται σε καπλαμά
απόχρωσης coke, όπως και οι στήλες που ενσωματώνουν τον φούρνο, τον φούρνο
μικροκυμάτων και το θερμαινόμενο συρτάρι.



Λεπτομέρεια λαβής Retta, από ανοδιωμένο μαύρο αλουμίνιο.







Λεπτομέρεια κάτω από τα κρεμαστά ερμάρια, με ενσωματωμένο LED και φινίρισμα σε καπλαμά coke.



Το Laminam Pietra Grey είναι ένα οικολογικό και ιδιαίτερα πρακτικό υλικό, διαθέσιμο σε
μεγάλες πλάκες. Στην κουζίνα αυτή χρησιμοποιείται ως πάγκος εργασίας, όπου
ενσωματώνονται η εστία μαγειρέματος και η εντοιχισμένη πρίζα Kapsa με δύο
υποδοχές Schuko, καθώς και ως πλάτη για τα ανοιχτά στοιχεία Open. Τα στοιχεία αυτά
είναι κατασκευασμένα από ανοδιωμένο μαύρο αλουμίνιο, προσφέροντας τη
δυνατότητα να οργανωθεί και να εξοπλιστεί κάθε χώρος σύμφωνα με τις ανάγκες του
χρήστη.
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Η Asia 3 είναι μια κουζίνα με έντονη
γραμμικότητα και φυσική
κομψότητα, σχεδιασμένη να
ενοποιεί λειτουργικά τον χώρο
μαγειρέματος με το καθιστικό. Ο
συνδυασμός των μοντέλων Asia και
Time δημιουργεί μια σύνθεση που
εντυπωσιάζει για τη λεπτότητα και
την αρμονία της.

Τα ερμάρια βάσεως σε καπλαμά
travi rovere pergamena
αποπνέουν τη φυσική θερμότητα
και τη ραφιναρισμένη αίσθηση του
ξύλου, ενώ οι στήλες και τα
κρεμαστά ερμάρια σε ματ λάκα
fondente εκφράζουν τη μοντέρνα
καθαρότητα και τη διακριτική
πολυτέλεια του σχεδίου.

Η αίσθηση κίνησης και βάθους
επιτυγχάνεται μέσα από το παιχνίδι
διαφορετικών βαθών και πάχους
μεταξύ των στοιχείων –στήλες,
ερμάρια βάσεως και ανοιχτά
modules Open– αλλά και από
τους πάγκους εργασίας σε HPL
grani grigio, που δίνουν μια
στιβαρή αλλά κομψή παρουσία.

Τη σύνθεση ολοκληρώνει ο
ενσωματωμένος απορροφητήρας,
που προσφέρει οπτική συνέχεια και
αναδεικνύει τον εκλεπτυσμένο
χαρακτήρα της Asia 3.

Φινιρίσματα





Η σωστή οργάνωση του χώρου κάνει τη ζωή στην κουζίνα πιο λειτουργική και ευχάριστη.
Τα έπιπλα έχουν σχεδιαστεί ώστε να διατηρούν την τάξη τόσο στο εσωτερικό των μονάδων
όσο και στα ανοιχτά στοιχεία που μένουν ορατά. Για την πρώτη περίπτωση, ιδιαίτερα
πρακτικοί είναι οι μηχανισμοί όπως το iMove, που διαθέτει δύο ράφια ενσωματωμένα στα
κρεμαστά ερμάρια και επιτρέπει εύκολη πρόσβαση σε κάθε αντικείμενο. Για τη δεύτερη, τα
ανοιχτό σύστημα αποθήκευσης μπορεί να τοποθετηθεί στο δάπεδο, κάτω από τα
κρεμαστά ερμάρια ή επάνω στον πάγκο, προσφέροντας άνεση, ευκολία και αισθητική
συνέχεια στον χώρο.



Λεπτομέρεια πλάτης Open από ανοδιωμένο μαύρο αλουμίνιο και καπλαμά travi rovere pergamena



Λεπτομέρεια καρέκλας Kate με επένδυση econabuk daino και βάση από βαμμένο μαύρο μέταλλο.



Η λεπτή, γραμμική αισθητική και το μαύρο
φινίρισμα του μεταλλικού τραπεζιού Basic
εναρμονίζονται με τους ίδιους τόνους που
εμφανίζονται στις καρέκλες, στα πίσω πάνελ
Open, αλλά και σε λεπτομέρειες όπως τα
σοβατεπί, οι λαβές Retta, η επαγωγική εστία, ο
νεροχύτης και η μπαταρία.
Το ίδιο ύφος συνεχίζεται και στον πάγκο εργασίας,
του οποίου το πάχος αυξάνεται διακριτικά στην
περιοχή μαγειρέματος, προσθέτοντας μια αίσθηση
στιβαρότητας και αρμονικής ισορροπίας.
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Η Asia 4 απευθύνεται σε όσους
αγαπούν τις ανοιχτές, φωτεινές
κουζίνες με καθαρές γραμμές και
χωρίς κρεμαστά ερμάρια.

Η σύνθεση οργανώνεται γύρω από
μια επιβλητική νησίδα, ενώ τον
ρόλο της ευρύχωρης
αποθήκευσης αναλαμβάνουν οι
κατακόρυφες μονάδες τύπου Asia,
σε φινίρισμα καπλαμά travi rovere
ebano, το οποίο αποπνέει
εκλεπτυσμένη θερμότητα και
υλικότητα.
Το υπόλοιπο σύνολο
χαρακτηρίζεται από ανοιχτό χώρο,
φωτεινότητα και αίσθηση
ελευθερίας, με ένα συνεχόμενο
πάνελ πλάτης που διακόπτεται μόνο
από το προφίλ LED, τοποθετημένο
πάνω και κάτω, προσφέροντας μια
ισορροπία φωτός και σκιάς.

Οι βάσεις διαθέτουν τη λαβή K2 στη
οριζόντια εκδοχή της —μια
σχεδιαστική λεπτομέρεια
αποκλειστικά του μοντέλου Time,
που υπογραμμίζει τη διακριτική
κομψότητα και τη σύγχρονη
αισθητική της σύνθεσης.

Φινιρίσματα





Λεπτομέρεια ενδιάμεσης μονάδας με φινίρισμα σε καπλαμά travi rovere ebano.



Τα πλαϊνά πάνελ δύο μονάδων Maxxi φιλοξενούν πόρτες push-open με μηχανισμό αργής
επαναφοράς, δημιουργώντας έτσι μια ενδιάμεση μονάδα διέλευσης που συνδυάζει
λειτουργικότητα και κομψότητα. Η νησίδα ξεχωρίζει για τις βάσεις με τη λαβή K2, η οποία
συνεχίζει αρμονικά και στα πλαϊνά, ενώ ο πάγκος ενσωματώνει έναν κανάλι Modus,
προσθέτοντας πρακτικότητα και σχεδιαστικό ενδιαφέρον στο σύνολο.







Λεπτομέρεια boiserie LAB από ανοδιωμένο μαύρο αλουμίνιο με πάνελ σε ματ λάκα matcha.



Η φωτεινή απόχρωση matcha, σε αντίθεση με το rovere ebano, χρησιμοποιείται και
για τη δημιουργία μιας λειτουργικής γωνιάς γραφείου. Εκεί, τα ράφια βάθους 25 cm
διαθέτουν ενσωματωμένο στήριγμα σε σχήμα L για μεγαλύτερη σταθερότητα και
φινίρισμα στο ίδιο μαύρο τόνο με τη δομή της boiserie LAB. Στην κουζίνα, οι πόρτες σε
matcha με οριζόντια λαβή K2 συνδυάζονται με το λαμπερό Abitum Lincoln Oro
Lucido, δημιουργώντας μια εκλεπτυσμένη και γεμάτη φως αισθητική αντίθεση.
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RAL 9010 NUDE PIETRA
BEIGE

1610 NERO

Η Asia 5 παρουσιάζεται ως μια
φωτεινή και φαινομενικά λιτή
κουζίνα, η οποία ωστόσο
αποκαλύπτει μέσα από τις
λεπτομέρειές της έναν σχεδιασμό
προσεκτικά μελετημένο και
δομημένο με ακρίβεια.

Η νησίδα που διακόπτει τη γραμμική
διάταξη και ολοκληρώνεται με έναν
οβάλ πάγκο φαγητού Arco χαρίζει
δυναμισμό και αρμονία στη
σύνθεση. Οι ευρύχωρες ψηλές
μονάδες του μοντέλου Asia, σε
επένδυση ξύλου, τοποθετούνται
μέσα σε μια εσοχή που θυμίζει
αρχιτεκτονικό πλαίσιο, ενώ
εναλλάσσονται με τις βιτρίνες
Vogue και τα ερμάρια βάσεως
Time, σε ανοιχτές και θερμές
αποχρώσεις.
Το αποτέλεσμα είναι ένας χώρος
φωτεινός, εκλεπτυσμένος και
ζεστός, όπου η ισορροπία
ανάμεσα σε δομή, υλικότητα και
λεπτομέρεια δημιουργεί μια
αίσθηση διακριτικής πολυτέλειας.

Φινιρίσματα





Λεπτομέρεια βιτρίνας Vogue από μαύρο αλουμίνιο με φιμέ γκρι γυαλί.



Οι θερμοί τόνοι των φινιρισμάτων συνδυάζονται αρμονικά με τα στοιχεία από μαύρο
αλουμίνιο, όπως η κάθετη λαβή-γέφυρα 1610 των στηλών, το επάνω κανάλι Modus
που εφάπτεται στον πάγκο και το πλαίσιο των πορτών Vogue. Οι πόρτες διαθέτουν
ενσωματωμένη λαβή και στις τέσσερις πλευρές και φιμέ γκρι κρύσταλλα, όπως και τα
εσωτερικά ράφια, τα οποία είναι εξοπλισμένα με φωτισμό Back. Το εσωτερικό των
ερμαρίων είναι επενδυμένο με φυσικό καπλαμά στην απόχρωση nude.







Μια κουζίνα φτιαγμένη για να τη ζεις κάθε μέρα: στις απαλές γραμμές των σκαμπό
Omega και του snack bar με τη βάση του, στη φωτεινότητα της ράγας Kos κάτω από
τα κρεμαστά ντουλάπια, εμπλουτισμένης με γάντζους και ράφια, και στην
πρακτικότητα του καναλιού Modus, που εφάπτεται στον πάγκο εργασίας.



6

K2 NERO

HIMALAYA LAVA

K2 NERO K2 NERO

STATUARIETTO 
ORO

Η Asia 6 αποτελεί μια κουζίνα που
ισορροπεί ανάμεσα στη συμπαγή
γεωμετρία και την αίσθηση
ανοιχτότητας. Εμφανίζεται αρχικά
ως ένα ενιαίο, μονολιθικό σύνολο,
πλαισιωμένο από ψηλές στήλες και
υπερκείμενους αποθηκευτικούς
όγκους, αποκαλύπτοντας όμως
σταδιακά νέες οπτικές και
λειτουργικές δυνατότητες.

Κεντρικό ρόλο στη σύνθεση
αναλαμβάνει το ανοιχτό πλαίσιο–
πόρταλ, σχεδιασμένο για να
διακόπτει με ελεγχόμενο τρόπο τη
συνεχή επιφάνεια των στηλών Time
σε λάκα Himalaya, προσδίδοντας
βάθος, ρυθμό και χωρικό
ενδιαφέρον. Στην ίδια συνθετική
λογική εντάσσεται και το snack bar,
επαναλαμβάνει την αρχιτεκτονική
χειρονομία, ενισχύοντας τη συνοχή
και τη χωρική δυναμική της
σύνθεσης.

Ένας κρυμμένος, πλήρως
εξοπλισμένος χώρος laundry,
ολοκληρώνει με ευφυΐα τη
λειτουργική διάσταση αυτής της
ξεχωριστής σύνθεσης.

Φινιρίσματα





Ενσωματωμένο φωτεινό προφίλ με ζεστό φως, που δημιουργεί απαλό φωτισμό κατά μήκος των
επιφανειών της κουζίνας.



Η λάκα Himalaya της νησίδας και το Statuarietto Oro επαναλαμβάνονται και στο
ανοιχτό στοιχείο. Τα πλαϊνά και τα ράφια, επενδεδυμένα σε απόχρωση λάβας,
συνδυάζονται με την πλάτη από gres και τις λάκες των στηλών, δημιουργώντας μια
κομψή και συνεκτική σύνθεση.







Λεπτομέρεια εξωτερικής κάθετης λαβής K2 από μαύρο αλουμίνιο



Η κουζίνα συνδέεται, μέσω ενός περάσματος, με έναν προσεγμένα οργανωμένο
χώρο πλυντηρίου. Ο χώρος αυτός είναι εξοπλισμένος με ερμάρια βάσεως Time,
ψηλές μονάδες Asia, ράφια με ενσωματωμένα προφίλ Kyoto και ένα ειδικά
σχεδιασμένο έπιπλο πλυντηρίου που φιλοξενεί το πλυντήριο και το στεγνωτήριο σε
κατακόρυφη διάταξη. Ανάμεσά τους υπάρχει ένα συρόμενο ράφι, πρακτικό για τη
διευκόλυνση των εργασιών ή για την τακτοποίηση των ρούχων.



ΥΛΙΚΑ
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	Η Asia 2 συνδυάζει κομψότητα και λειτουργικότητα σε μια ενιαία, συνεκτική σύνθεση, όπου ο καπλαμάς σε απόχρωση coke των κρεμαστών ερμαρίων και των στηλών της σειράς Asia συναντά τις βάσεις Time σε λάκα metallizzato ossidato, διαμορφώνοντας ένα σύνολο με έντονη υλικότητα και άρτια αισθητική συνέχεια.
	Η νησίδα συνδέεται με τον χώρο φαγητού μέσω του snack bar που ενσωματώνεται αρμονικά στον πάγκο εργασίας και πλαισιώνεται από δύο σκαμπό Lea.
	Η συνολική αρμονία της κουζίνας επιτυγχάνεται χάρη στα γραμμικά σχήματα και τις επιφάνειες εργασίας και πλάτης από Laminam Pietra Grey, που προσδίδουν αίσθηση συνέχειας και ισορροπίας.
	Η καθαρότητα του σχεδιασμού ενισχύεται από τα διακριτικά συστήματα ανοίγματος.
	Φινιρίσματα
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	Η Asia 3 είναι μια κουζίνα με έντονη γραμμικότητα και φυσική κομψότητα, σχεδιασμένη να ενοποιεί λειτουργικά τον χώρο μαγειρέματος με το καθιστικό. Ο συνδυασμός των μοντέλων Asia και Time δημιουργεί μια σύνθεση που εντυπωσιάζει για τη λεπτότητα και την αρμονία της.
	Τα ερμάρια βάσεως σε καπλαμά travi rovere pergamena αποπνέουν τη φυσική θερμότητα και τη ραφιναρισμένη αίσθηση του ξύλου, ενώ οι στήλες και τα κρεμαστά ερμάρια σε ματ λάκα fondente εκφράζουν τη μοντέρνα καθαρότητα και τη διακριτική πολυτέλεια του σχεδίου.
	Η αίσθηση κίνησης και βάθους επιτυγχάνεται μέσα από το παιχνίδι διαφορετικών βαθών και πάχους μεταξύ των στοιχείων –στήλες, ερμάρια βάσεως και ανοιχτά modules Open– αλλά και από τους πάγκους εργασίας σε HPL grani grigio, που δίνουν μια στιβαρή αλλά κομψή παρουσία.
	Τη σύνθεση ολοκληρώνει ο ενσωματωμένος απορροφητήρας, που προσφέρει οπτική συνέχεια και αναδεικνύει τον εκλεπτυσμένο χαρακτήρα της Asia 3.
	Φινιρίσματα
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	Η Asia 4 απευθύνεται σε όσους αγαπούν τις ανοιχτές, φωτεινές κουζίνες με καθαρές γραμμές και χωρίς κρεμαστά ερμάρια.
	Η σύνθεση οργανώνεται γύρω από μια επιβλητική νησίδα, ενώ τον ρόλο της ευρύχωρης αποθήκευσης αναλαμβάνουν οι κατακόρυφες μονάδες τύπου Asia, σε φινίρισμα καπλαμά travi rovere ebano, το οποίο αποπνέει εκλεπτυσμένη θερμότητα και υλικότητα.
	Το υπόλοιπο σύνολο χαρακτηρίζεται από ανοιχτό χώρο, φωτεινότητα και αίσθηση ελευθερίας, με ένα συνεχόμενο πάνελ πλάτης που διακόπτεται μόνο από το προφίλ LED, τοποθετημένο πάνω και κάτω, προσφέροντας μια ισορροπία φωτός και σκιάς.
	Οι βάσεις διαθέτουν τη λαβή K2 στη οριζόντια εκδοχή της —μια σχεδιαστική λεπτομέρεια αποκλειστικά του μοντέλου Time, που υπογραμμίζει τη διακριτική κομψότητα και τη σύγχρονη αισθητική της σύνθεσης.
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	Η Asia 5 παρουσιάζεται ως μια φωτεινή και φαινομενικά λιτή κουζίνα, η οποία ωστόσο αποκαλύπτει μέσα από τις λεπτομέρειές της έναν σχεδιασμό προσεκτικά μελετημένο και δομημένο με ακρίβεια.
	Η νησίδα που διακόπτει τη γραμμική διάταξη και ολοκληρώνεται με έναν οβάλ πάγκο φαγητού Arco χαρίζει δυναμισμό και αρμονία στη σύνθεση. Οι ευρύχωρες ψηλές μονάδες του μοντέλου Asia, σε επένδυση ξύλου, τοποθετούνται μέσα σε μια εσοχή που θυμίζει αρχιτεκτονικό πλαίσιο, ενώ εναλλάσσονται με τις βιτρίνες Vogue και τα ερμάρια βάσεως Time, σε ανοιχτές και θερμές αποχρώσεις.
	Το αποτέλεσμα είναι ένας χώρος φωτεινός, εκλεπτυσμένος και ζεστός, όπου η ισορροπία ανάμεσα σε δομή, υλικότητα και λεπτομέρεια δημιουργεί μια αίσθηση διακριτικής πολυτέλειας.
	Φινιρίσματα

	Η Asia 6 αποτελεί μια κουζίνα που ισορροπεί ανάμεσα στη συμπαγή γεωμετρία και την αίσθηση ανοιχτότητας. Εμφανίζεται αρχικά ως ένα ενιαίο, μονολιθικό σύνολο, πλαισιωμένο από ψηλές στήλες και υπερκείμενους αποθηκευτικούς όγκους, αποκαλύπτοντας όμως σταδιακά νέες οπτικές και λειτουργικές δυνατότητες.
	Κεντρικό ρόλο στη σύνθεση αναλαμβάνει το ανοιχτό πλαίσιο–πόρταλ, σχεδιασμένο για να διακόπτει με ελεγχόμενο τρόπο τη συνεχή επιφάνεια των στηλών Time σε λάκα Himalaya, προσδίδοντας βάθος, ρυθμό και χωρικό ενδιαφέρον. Στην ίδια συνθετική λογική εντάσσεται και το snack bar,  επαναλαμβάνει την αρχιτεκτονική χειρονομία, ενισχύοντας τη συνοχή και τη χωρική δυναμική της σύνθεσης.
	Ένας κρυμμένος, πλήρως εξοπλισμένος χώρος laundry, ολοκληρώνει με ευφυΐα τη λειτουργική διάσταση αυτής της ξεχωριστής σύνθεσης.
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